CBOAHAA BEOOMOCTb
l"opoackoit konkypc «Coapyxectso HOU»

17 man 2024 1.
KomaHngHoe nepeeHCTBO
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1 5 «Maructpanb» 42 19 14 75
2 1" «HTennekm 80 20 13 113
3 19 «KuposyaHe» 79 20 15 114
4 24 «Curnan» 44 6 13 63
5 25 «3uraarm» 50 5 14 69
6 35 «Csetochop» 0
7 39 «[epekpectok» 80 12 14 106
8 45 «3enéHblit cBET» 37 4 8 49
9 95 «®new» 48 17 14 79
10 96 «Hosblit hopmar» 40 11 12 63
1 99 «Caetochop» 78 20 13 1
CBO[HAA BEAOMOCTb
['opoackoit koHkypc «Coapyxectso KOW[»
17 masn 2024 r.
ABCONKTHOE NEePBEHCTBO
Ne oy o— Cymma |/luyHoe nepeeHcTBO MECTO
6annoe [Mansuuky [Oesoyku
1 5 «Maructpans» 7% 46 68
2 1 «MHTENNEKT? 13 121 118 3
3 19 «KupoByaHe» 114 123 128 1
4 24 «CurHan» 63 87 48
5 25 «3uraaru» 69 105 90
6 35 «Csetochop» 0 0 0
7 39 «[lepekpecTok» 106 122 121
8 45 «3enéHblil cBe 49 49 87
9 95 «@new» 79 102 70
10 9 «Hosblit hopmar» 63 81 49
1 99 «Csetochop» 1M 124 129 2




CBOOHAA BEOMOCTb
oponcroit korkypc «Conpyxectso OV

CBODHAA BEAOMOCTb

[‘oponcroit kowkype «Coppyxectso KU

1Tman 204

17 mas 2041

[l4HOE NEpBEHCTBO (AeBOYKH)

JH4KOE NePBEHCTBO (ManbYMKK)
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